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         TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
 
 
 
Stečajni vjerovnik: REPUBLIKA HRVATSKA, Ministarstvo financija, Porezna 

uprava, Područni ured Zagreb, OIB: 18683136487, zastupana po 
Županijskom državnom odvjetništvu u Zagrebu  

 
Stečajni dužnik: STEČAJNA MASA IZA VIGRA PROJEKT D.O.O. U STEČAJU, 

OIB: 86632617410, VIKTORA CARA EMINA 0014,  
ZAGREB 10000 

 
 

PODNESAK 
vjerovnika 

 
 

Izvješćem od 11. listopada 2021. stečajni upravitelj se očitovao 
sukladno zaključku naslovnog suda broj gornji od 14. rujna 2021. te je predložio 
pozvati Republiku Hrvatsku, Ministarstvo financija kao jedinog vjerovnika u ovom 
postupku da se o izvješću izjasni s prijedlozima o daljnjem tijeku ovog postupka. 

 
Vjerovnik Republika Hrvatska, Ministarstvo financija ističe da je 

navedeno izvješće nedostatno, sadrži pogrešne i kontradiktorne navode te je u 
suprotnosti s podacima upisanim u zemljišne knjige te drugim javno dostupnim 
podacima. 

 
Tako su u izvješću izmiješani pojmovi ovrhovoditelja i ovršenika, nije 

jasno u kakvim su odnosima društva Croatia Leasing d.o.o. i društvo Croatia 
Factoring d.o.o. koje na suvlasničkom dijelu ovršenika Slavena Maslać ima upisano 
založno pravo. 

 
Nadalje se u izvješću navodi da je ovrhovoditelj Croatia Leasing d.o.o. 

brisan iz sudskog registra ali je svoje potraživanje prenio na društvo Razne usluge 
d.o.o. Zagreb, koju činjenicu stečajni upravitelj ničim ne dokumentira time da je iz 
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izvatka iz zemljišne knjige vidljivo da društvo Razne usluge d.o.o. ima upisano 
založno pravo na suvlasničkom dijelu Maslać Jasminke. 

 
Također se u izvješću pogrešno navodi da je društvo Razne usluge 

d.o.o. prije prednika stečajne mase pokrenulo ovršni postupak što je u suprotnosti sa 
zabilježbama u zemljišnoj knjizi u kojoj ne postoji zabilježba ovrhe društva Razne 
usluge d.o.o. 

 
Iz izvatka je razvidno da je 7. ožujka 2011. zabilježena ovrha temeljem 

rješenja o ovrsi broj Ovr-516/2011 od 28. veljače 2011. (ovrhovoditelja Ranko 
Tomašić i Vigra projekt d.o.o.), a dana 27. rujna 2011. zabilježena je ovrha temeljem 
rješenja o ovrsi Ovr-1465/11 od 30. kolovoza 2011. ovrhovoditelja Croatia Leasing 
d.o.o..  

 
Iz navedenog je razvidno da je ovrhovoditelj Croatia Leasing d.o.o., 

odnosno sljednik društvo Razne usluge d.o.o. pod pretpostavkom da je potraživanje 
na njega preneseno, ovršni postupak pokrenuo kasnije, a što je jasno razvidno i 
uvidom u e-predmet Ovr-1465/2011 u kojem se kao datum pokretanja postupka 
navodi 10. svibnja 2011. 

 
Slijedom svega navedenog stečajni vjerovnik predlaže sudu pozvati 

stečajnog upravitelja na dopunu izvješća na način da se razjasne naprijed navedene 
proturječnosti, isprave netočni navodi, da se stečajni upravitelj jasno, argumentirano i 
točno očituje o bitnim činjenicama, da iste dokumentira te da se očituje o visini iznosa 
koji bi bilo potrebno predujmiti u svrhu nastavka i provedbe ovršnog postupka Ovr-
409/2017 (ranije Ovr-516/2011) pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu. 

 
            
 
                       ZAMJENICA ŽUPANIJSKOG DRŽAVNOG ODVJETNIKA 
  
      Ivana Preglej 
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